

## Zpráva o činnosti Sportovně-technické komise JŠS v období od poslední konference

Od poslední konference svazu naše komise pracovala ve složení Durchan, Hejda, Měsíček. Oslovil jsem jako „novopečený“ předseda po konferenci vloni několik jč. funkcionářů, kteří by podle mne splňovali kritéria na členy v komisi, bohužel nikdo z těchto nově oslovených neměl zájem spolupracovat. Proto komise pracovala ve „staronovém složení“, kdy se všichni dobře známe a nemusíme víceméně složitě komunikovat, scházet se fyzicky na schůzích a pružně řešíme problémy, když třeba kolegovi „shoří“ počítač v okamžiku, když jsou urgentní záležitosti okolo 3. divize.

Prvním mým větším úkolem vedle oslovení potenciálních nových členů byla účast na schůzi celorepublikové rozšířené STK ŠSČR vloni v Kolíně. Zde jsem byl pověřen jako předseda STK jednoho ze tří posledních krajských svazů, abych zavedl zveřejňování partií odehraných v mistrovských soutěžích družstev, především těch, které se započítávají na FRL, dle doporučení FIDE. Přes počáteční odpor ze všech stran v rámci JŠS, kde mi koneckonců i kolegové trenéři a „příznivci“ této novinky doporučovali pomalejší zavedení, konzultaci s předsedy oddílů, či kapitány prvodivizních družstev, anketu apod., jsem tuto novinku zadal do Rozpisu direktivně. V současné době máme odehráno 8 kol, nechybí nám v pgn ani jedna partie – a já bych chtěl na tomto místě všem prvodivizním lodivodům za toto **moc a moc poděkovat**.

Jaké další problémy má na sportovně-technické úrovni náš svaz? Byl jsem zvyklý z dřívějšího působení ve VV JŠS na konkurzy. Náš svaz má ale jen minimálně zájemců o pořádání akcí na krajské úrovni. Takže byl bych rád, pokud by se na toto téma zavedla diskuse na konferenci. Další potenciální diskusi jsme v minulosti již několikrát umlčeli: jde o reorganizaci našich soutěží družstev; rovněž zde bych byl otevřen návrhům z řad delegátů konference. Na jedné straně jsem pro návrhy, necht' zazní i ty „nejztreštěnější“, na druhou stranu se domnívám, že o technických záležitostech a po odborné stránce by do práce STK měli mluvit jen odborníci, kteří již mají něco za sebou a kteří znají a ví, jak to chodí, např. v jiných krajích, či dokonce za hranicemi. A zajímají se o práci organizátorskou, pořadatelskou, finanční, či jen technickou sportovní, pracují jako rozhodčí apod. Není dobré, když novinky zavádí konference, delegáti konference, pouhým odhlasováním. To se, podle mne, již několikrát na celorepublikové úrovni nepovedlo (kdy přes odpor celorepublikové STK ŠSČR delegáti odhlasovali např. nevhodné změny v Soutěžním řádu ŠSČR), a proto bych nedoporučoval tuto variantu na našich konferencích. Pojd'me se rozumně pobavit o nápadech a novinkách; a vyslechněme zkušené lidi i mimo náš kraj – a teprve pak zavádějme novinky. To píše i s vědomím toho, že chceme pokračovat v novinkách – např. zapisováním pgn souborů v 2. divizi, že mne i nadále neuspokojuje stav 3. divize, i po zavedení nové soutěže družstev mládeže (KPDm v praktickém šachu 2024/25) atd. atd.

Příloha: Seznam soutěží za uplynulé období.

Milan Durchan, předseda Sportovně-technické komise JŠS

## 1. Soutěže týmů

### a) Mistrovské

1.divize, vícedenní, 11 termínů, <https://chess-results.com/tnr1012799.aspx>

2.divize, vícedenní, 7 termínů základní části, 2 skupiny

<https://chess-results.com/tnr1013435.aspx>

<https://chess-results.com/tnr1013477.aspx>

Dále nadstavbová část další 4 kola, 2 skupiny, viz předchozí ročník [zde](#).

3.divize, vícedenní, 9 termínů, 2 skupiny

<https://chess-results.com/tnr1013637.aspx>

<https://chess-results.com/tnr1013684.aspx>

Krajský přebor družstev mladších žáků

Krajský přebor družstev starších žáků

Přebor škol, jednodenní

[Chess-Results Server Chess-results.com - KP školních družstev JČ kraje 6-9 třída 2024](#)

[Chess-Results Server Chess-results.com - KP školních družstev JČ kraje střední školy 2024](#)

[Chess-Results Server Chess-results.com - KP školních družstev JČ kraje 1.-5. třída 2024](#)

### b) nemistrovské

[Chess-Results Server Chess-results.com - JŠS KP družstev mládeže v praktickém šachu](#)

## 2. Soutěže jednotlivců

### a) Mistrovské

Krajský přebor mužů, žen, juniorů a dorostenců, Open Nové Hradky, vícedenní, týden, [Chess-Results Server Chess-results.com - OPEN Nové Hradky-2024 A](#)

Krajský přebor v rapidu, O pohár starosty města Písku, jednodenní, dohromady hrají muži, ženy, junioři, dorostenci, [O POHÁR STAROSTY MĚSTA PÍSKU 2024](#)

Krajský přebor v bleskovém šachu, Memoriál Fr. Černíka, jednodenní, dohromady hrají muži, žena, junioři, dorostenci, [Memoriál Fr. Černíka](#)

### b) nemistrovské

Nejvýznamnější festivaly turnajů v našem kraji jsou Open České Budějovice, [Chess-Results Server Chess-results.com - Šachový festival České Budějovice GM A](#)

Dále pak festivaly v Táboře:

O pohár mistra Jana, [Chess-Results Server Chess-results.com - Velikonoční turnaj "O pohár Mistra Jana 2024" - skupina "A" KOTNOV](#)

Podzimní festival v Táboře:

[Chess-Results Server Chess-results.com - Svatovaclavsky turnaj 2024 - turnaj A](#)

V rychlejším tempu, ať již rapid nebo bleskový šach, je těch turnajů celá řada.

Např.

Táborská věž, [Chess-Results Server Chess-results.com - Táborská věž](#)